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1. Інформацію заступника декана з науково-методичної та навчальної роботи 
Нашинець-Наумової А.Ю. та завідувачів кафедр міжнародного права, європейської та 
євроатлантичної інтеграції, міжнародних відносин, публічного права, приватного 
права, іноземних мов про результати вступної кампанії на ФПМВ у 2025 р. взяти до 
відома. Завідувачам кафедр до кінця вересня 2025 року підготувати пропозиції щодо 
проведення днів відкритих дверей на факультеті, починаючи з жовтня. Активізувати 
профорієнтаційну роботу з учнями старших класів, студентами фахових коледжів та 
випускниками інших навчальних закладів. Відсутність заяв від студентів фахового 
коледжу «Універсум» на ОП «Право» (ІІ курс) потребує окремого аналізу та 
напрацювання заходів для залучення цієї категорії вступників. 
 
2. Затвердити графік освітнього процесу на 2025/2026 навчальний рік для всіх освітніх 
програм, форм та рівнів вищої освіти. Завідувачам кафедр забезпечити контроль за 
виконанням затвердженого графіка. 
 
3. Інформацію завідувачів кафедр міжнародного права, європейської та 
євроатлантичної інтеграції, міжнародних відносин, публічного права, приватного 
права, іноземних мов про готовність до нового 2025/2026 навчального року взяти до 
відома та визнати задовільною. Звернути увагу на розподіл педагогічного 
навантаження з урахуванням підготовки до акредитації освітніх програм «Суспільні 
комунікації» та «Право» і доручити завідувачам кафедр забезпечити його оптимізацію. 
Зобов’язати завідувачів кафедр враховувати при прийнятті на роботу нових науково-
педагогічних працівників вимогу відповідності ліцензійним умовам, зокрема наявність 
належного переліку наукових публікацій за останні п’ять років, наявність стажувань та 
відповідного педагогічного і наукового досвіду. Розглянути заходи щодо забезпечення 
виконання зазначених вимог при комплектуванні кафедр. 
 
4. Інформацію завідувачів кафедр міжнародного права, європейської та 
євроатлантичної інтеграції, міжнародних відносин, публічного права, приватного 
права, іноземних мов про готовність навчально-методичних матеріалів на 2025/2026 
навчальний рік взяти до відома. Визнати роботу кафедр факультету щодо підготовки 
навчально-методичних матеріалів до нового навчального року такою, що відповідає 
встановленим вимогам. Зобов’язати викладачів кафедр завершити оновлення/перегляд 
курсів у середовищі MOODLE до 15 вересня 2025 року, з урахуванням інституційних 
вимог до е-навчання для дисциплін 1-го семестру 2025/2026 н.р. Завідувачам кафедр 
здійснювати моніторинг наповнення електронних курсів і підтримувати комунікацію з 
викладачами щодо структури та функціональності контенту. Контроль за виконанням 
цього рішення покласти на помічника декана з ІКТ. 
 
 



5. Затвердити графік сертифікації ЕНК на вересень-грудень 2025 р. Завідувачам кафедр 
забезпечити своєчасне подання ЕНК на сертифікацію відповідно до затвердженого 
графіка. Викладачам кафедр підготувати та подати на сертифікацію ЕНК, приведені у 
відповідність до інституційних вимог до е-навчання. Комісії з сертифікації ЕНК 
здійснювати перевірку курсів у встановлені графіком терміни та надавати результати 
розгляду на затвердження. Контроль за виконанням цього рішення покласти на 
помічника декана з ІКТ. 
 
6.  Рекомендувати до розміщення в Інституційному репозиторії Київського столичного 
університету імені Бориса Грінченка навчальне видання «Адміністративне право та 
адміністративний процес», де співавтором є Нашинець-Наумова А.Ю., доктор 
юридичних наук, професор, як таке, що відповідає сучасним вимогам освітнього 
процесу та може використовуватися у навчанні здобувачів за спеціальністю D8 
«Право». 
 
7. Звіт голови Ради роботодавців Факультету права та міжнародних відносин взяти до 
відома. Продовжити співпрацю з Радою роботодавців Факультету права та 
міжнародних відносин. 
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